
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG.  

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio de 2017, as 19:00 horas, em nome de DEUS, 

foi declarada aberta a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes 

vereadores: Alex Batista Coelho, Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da 

Silva, Laudicéo José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Giovanni Campos 

Coelho, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela Coelho de Magalhães e Wesley 

Mauricio de Souza. Dando início a reunião conforme item 1º da Pauta, discussão e 

votação do Veto Total ao Projeto de Lei nº 05/2017 que “Autoriza o Poder Executivo a 

instituir, na Rede Pública de Saúde, o Programa de Prevenção e tratamento contra o 

Câncer de Útero e o HPV e dá outras providências” de autoria do Executivo 

Municipal. Logo após o Assessor Parlamentar Doutor Valério procedeu à leitura do 

relatório do Veto juntamente com o Parecer da Comissão Especial favorável a 

manutenção do Veto proveniente do Executivo Municipal. Em seguida o Presidente 

Alex Batista colocou o Veto ao Projeto de Lei nº 05/2017 em discussão e votação. A 

Vereadora Maria Ângela Coelho defendeu a derrubada do Veto alegando que o 

Prefeito Municipal colocou em funcionamento as atividades previstas pelo Projeto, 

contradizendo o argumento do Executivo de que tal projeto deveria ser vetado por 

gerar despesas, despesas essas que o Executivo não poderia arcar. Palavras que foram 

corroboradas pelo Vereador Wesley Souza. O Vereador Ed’Carlos Gomes esclareceu 

que o Parecer da Comissão foi apenas pela legalidade sem entrar no mérito, mas no 

entanto ressaltou o mérito da iniciativa do Projeto. O Presidente Alex Batista opinou 

que o veto do Prefeito foi por causa de ter sido de iniciativa da Vereadora Maria 

Ângela Coelho e do Vereador Wesley Souza, defendeu sua opinião devido ao fato de o 

Prefeito ter executado as diretrizes do Projeto que ele tinha acabado de vetar. O 

Vereador Giovanni Campos defendeu a manutenção do veto por ser juridicamente 

correto, mas elogiou a iniciativa da Vereadora Maria Ângela Coelho e Vereador 

Wesley Souza por terem levantado a questão tanto que o Executivo iniciou a 

campanha prevista na Lei vetada, beneficiando a população. O Vereador Dim do 

Trevo defendeu a obrigatoriedade da vacinação por Lei. Finda as discussões o 

Presidente Alex Batista colocou o Veto em votação por escrutínio secreto conforme 

Regimento Interno. O Secretário da Mesa Diretora apurou a votação, tendo sido o veto 

do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei nº 05/2017 derrubado por 06 votos a 03. Ao 

final o Vereador Giovanni Campos defendeu os votos pela manutenção do Veto, por 

ser em sua opinião constitucional e parabenizou ao Prefeito Boby Leão pela iniciativa 

pioneira de vacinação dos jovens virginopolitanos. A Vereadora Maria Ângela Coelho 

e o Vereador Wesley Souza agradeceram o apoio e a compreensão dos Colegas 

Vereadores ao derrubar o veto do Executivo Municipal. No 2º item, distribuição do 

Projeto de Lei nº 17/2017 que “Dispõe sobre a realização de palestras sobre o uso 

sustentável e racional da água para os alunos da rede municipal de ensino fundamental 

da Cidade de Virginópolis/MG” de autoria da Vereadora Maria Ângela Coelho de 

Magalhães. Em seguida o Presidente Alex Batista distribuiu o Projeto de Lei nº 

17/2017 ao Presidente Suplente da CJLFFR Vereador Criólo e passou a palavra a 

proponente do Projeto Vereadora Maria Ângela Coelho que em breves palavras 

defendeu e justificou a sua iniciativa. Ato contínuo no 3º item, distribuição do 

Parecer Prévio sobre as Contas do Município do Exercício de 2015 emitido pelo 

Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. Logo após o Presidente Alex Batista 

distribuiu o Parecer Prévio a Presidente da CJLFFR Vereadora Maria Ângela Coelho. 

Logo após no 4º item, deliberação pelo Plenário sobre a iniciativa do 2º Tenente da 

Polícia Militar de Minas Gerais Senhor Helvécio Barbosa Felipe, Comandante do 8º 



Pelotão situado em Virginópolis, de sugerir Projeto de Lei que visa disciplinar horário 

de funcionamento de bares, restaurantes e afins. O Presidente Alex Batista sugeriu ao 

Plenário que fosse feita audiência pública para que todos os donos de bares e 

restaurantes do Município, o 2º Tenente da Polícia Militar Senhor Helvécio e demais 

pessoas interessadas, pudessem expor suas dúvidas e indagações quanto ao assunto, 

sugestão que foi aprovada por todos os Edis e marcada data da audiência para o dia 27 

de junho de 2017 as 19:00 horas no Plenário da Câmara Municipal. Em seguida no 5º 

item, passou-se para a apreciação das indicações. Indicação 047/2017 de autoria do 

Vereador Dim do Trevo, solicitando do Poder Executivo que faça ligação da rede 

elétrica no Bairro Recanto da Serra, a pedido dos moradores, tendo sido aprovada por 

unanimidade. Indicação 050/2017 de autoria do Vereador Giovanni Campos, com 

emendas dos Vereadores Dim do Trevo e Criólo, solicitando do Poder Executivo que 

ofereça uma cesta básica mensalmente aos funcionários públicos municipais, tendo 

sido aprovada por maioria dos Vereadores presentes. Indicação 051/2017 de autoria 

do Vereador Wesley Souza, solicitando do Poder Executivo a vacinação dos cães e 

gatos da Zona Rural e Urbana do nosso Município, tendo sido aprovada por todos os 

Edis. Indicação 052/2017 de autoria do Vereador Josué Arruda, solicitando do Poder 

Executivo o calçamento da Rua 2 do Bairro Recanto da Serra – Loteamento do Mauro, 

tendo sido aprovada por unanimidade. Indicação 053/2017 de autoria do Vereador 

Ed’Carlos Gomes, solicitando do Poder Executivo a limpeza dos ribeirões e a bateção 

das estradas do Município, tendo sido aprovada por unanimidade. Indicação 054/2017 

de autoria do Vereador Ed’Carlos Gomes, solicitando do Poder Executivo a bateção 

das estradas do Município, tendo sido aprovada por unanimidade. No 6º item e último 

item, passou-se para o momento livre. O Presidente Alex Batista na oportunidade 

cumprimentou os presentes na pessoa da Senhora Nádja Secretária de Assistência 

Social do Município. Informou que foi enviado ao Executivo oficio solicitando envio 

dos anexos da Lei de Diretrizes Orçamentárias, que até o momento não foi atendido, 

solicitou ao Plenário envio de novo oficio reforçando pedido, no que foi aprovado por 

todos, pediu que o Executivo Municipal pague aos funcionários agentes de saúde o 

piso salarial nacional que os mesmos tem direito. O Vereador Josué Arruda pediu a 

palavra e agradeceu primeiramente a Deus e a população virginopolitana por mais uma 

vez ter sido indicado juntamente com seus colegas Vereadores Marcos Evangelista e 

Alex Batista destaque político no Município. O Vereador Criólo elogiou a presença da 

Senhora Nadja Secretária de Assistência Social e na oportunidade pediu a resolução do 

problema da rede fluvial entupida existente no final da Rua do Ginásio perto da Casa 

do Senhor Pico. A Vereadora Maria Ângela Coelho sugeriu envio de oficio ao 

Executivo Municipal solicitando que o trabalho de aplicação de randap nas ruas do 

Município seja feito em horário de menor transito de pessoas, no que foi atendido pelo 

Plenário da Câmara e aproveitou o momento para cumprimentar os apicultores pelo 

seu dia. O Vereador Marcos Evangelista reforçou o seu pedido de encascalhamento 

das estradas municipais principalmente onde passam os ônibus escolares. O Vereador 

Wesley Souza solicitou envio de oficio para o Executivo Municipal para que esclareça 

se os cargos criados de Monitores e Motoristas por Lei recentemente aprovada se 

foram preenchidos e o nome das pessoas que foram contratadas, no que foi aprovado. 

O Vereador Dim do Trevo agradeceu os votos recebidos na eleição passada e elogiou 

os secretários municipais pelo trabalho realizado a frente do Município. O Vereador 

Ed’Carlos Gomes parabenizou o Presidente Alex Batista pela condução dos trabalhos 

da Casa que segundo suas palavras respeita a todos os Vereadores, o Presidente Alex 

Batista agradeceu as palavras elogiosas do Vereador Ed’Carlos Gomes, fez questão de 

dividir o mérito da sua administração com a Mesa Diretora e demais Vereadores. O 



Vereador Giovanni Campos cumprimentou os Vereadores Josué Arruda, Marcos 

Evangelista e Alex Batista pela homenagem de destaque político que receberão em 

Belo Horizonte, elogiou a iniciativa do Vereador Criólo que homenageou as mães do 

Córrego dos Avelinos oferecendo uma festa às mesmas, também fez questão de 

ressaltar que devido ao ano atípico de muita chuva tem dificultado o patrolamento das 

estradas municipais, disse que tem certeza que a Prefeitura assim que possível vai 

deixar todas as estradas patroladas e cascalhadas, corroborou as palavras do Vereador 

Dim do Trevo ao elogiar os primeiros meses da administração do Prefeito Boby. Ao 

final o Presidente Alex Batista fez questão de agradecer a toda equipe de funcionários 

da Câmara Municipal que prestam um eficiente trabalho na Casa. O Vereador Wesley 

Souza solicitou envio de oficio pedindo informações a cerca do cancelamento da 

rodada do campeonato municipal de futebol e também sobre se o Projeto VGP 

Campeão ainda esta em funcionamento. O Presidente Alex Batista sugeriu envio de 

oficio ao Executivo solicitando ao mesmo, indicação de um líder na Casa conforme 

Regimento Interno. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, se aprovada, assinada. 

Secretaria ad’hoc Raquel Cunha Lisboa. 
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